



春节“不打烊” 温岭招商火力全开

发展计划，传递政府关怀，为企业的发展出谋划策。

在项目对接方面，春节期间招商脚步不停。1月28日，台州市投资促进中心、温岭市投资促进中心、温岭新城开发区管委会等单位主要负责人接待江西中田现代农业科技有限公司董事长何春富先生，双方就温岭五星级酒店项目开展招商对接。该项目总投资超20亿元，占地面积约104亩，拟打造集五星级酒店、休闲娱乐设施、高品质住宅等于一体的高端商住项目。

“重大项目对接不能停滞，我们要做好情感交流和项目探讨。”温岭市投资促进中心主任韩小卫说，目前已经对接了绿色甲醇、岩芯科技等7家招商企业，围绕一季度项目落地和投资计划开展沟通交流，力保一季度亿元以上招商项目落地不少于7个。此外，还对接了古茗、景能、正锋、超脉、雄亚等外资项目，为一季度外资到资工作筑牢根基。

截至目前，全市共开展招商活动23场次，对接项目44个，走访企业157家。

活动搭台聚人气 诚意沟通引项目

在“两城两湖”蓝图下的城东街道正处于诸多发展机遇和资源的交汇期，我们诚挚地邀请各位企业家主动参与温岭的发展，积极牵线搭桥，欢迎企业家们返乡创业，也期待更多外来资本发掘这片“投资热土”。1月

22日下午，城东街道商会第四届三次会员大会暨2025年城东街道商会及商界人士联谊会召开。来自各地的商会商界代表以及在外城东籍商界人士参加了会议。推介城东的招商区块后，城东街道党委书记王永健在会上向大家发出了回乡投资邀请。

1月26日上午，滨海新城召开“凝心聚力话发展，向湖向海向未来”项目招商推介会暨新春座谈会，40多名返乡企业家与政府领导、松门镇商会的企业家欢聚一堂，叙乡情乡缘，看新城气象，谋未来新篇。当天，松门镇还向企业家发出共创未来“英雄帖”，希望优秀企业家能够集结优质项目、优质资本、优秀人才，争当产业链的“关键拼图”，为把滨海新城打造成现代化的“制造之城”“创新之湖”，闪耀“链接长三角、辐射浙东南”的产业明珠共同努力。

联谊会、茶话会、团拜会、座谈会……这段时间，像这样政商共聚一堂的活动，在温岭各地以不同的形式举办着。

春节期间，一大批在外岭商回乡过年，我市牢牢抓住这一契机，精心组织，大力“请进来”，宣传温岭产业、投资政策、营商环境等，加大招商力度。1月22日至1月31日，温岭16个镇（街道）结合各自产业特点开展各类活动。

“通过这样面对面的沟通，我们不仅介绍了温岭投资环境和产业发展方向，也了解到很多在外岭商的情况和需求，获取了更多企业投资动态，为开

年的招商工作做好充分的准备。”温岭市投资促进中心相关负责人说。

新春布局谋远略 新年奔赴启新程

既要大力“请进来”，也要积极“走出去”。春节期间，市领导们各自带队奔赴招商一线。

1月22日，市委副书记、市长马厉财前往深圳考察半导体项目。短短一天时间里，他带队先后走访对接了3个半导体项目及拟落地上下游企业，针对拟落地项目一季度落地细节及以商引商招引上下游企业入驻事宜开展精准对接，为台州“六大未来产业”的招大引强工作奠定坚实基础。

同一时间，温岭市积极筹备半导体产业基金组建设工作。“我们积极开展半导体产业基金管理人遴选工作，近期对接了10多家基金管理机构，就台州及温岭半导体产业发展近况、基金投资方向、管理人遴选要求和管理机构情况、储备项目开展交流。”市国有资产投资集团有限公司副总经理陈冀斌说。

近年来，温岭市积极探索“新路径”资本招商，以政府引导基金撬动社会资本，提高财政资金运作效率，大力开展“基金+股权+项目”招商。2024年全年共组建10只基金，总规模达190亿元。截至目前，温岭市通过基金成功投资中昊芯英算力芯片、宇泛智能、岩芯微型逆变器等27个产业项目，实现资本与产业的深度融合。

“蛇来运转 大集大利”

2025新春集卡活动圆满结束

掌上温岭App喊你领奖啦

本报讯（记者林雨霞 王怡）这个春节，温岭人的朋友圈和各个微信群，最火爆的话题就是“蛇来运转 大集大利”2025新春集卡活动，大家为了凑齐一套卡使出了浑身解数，发动了全家老少。整整16天，全市有10多万人次参与，活动页面总访问量达136.2万，抽出卡片50多万张，成为了春节当之无愧的流量担当，共兑换各类奖品4000多份。

记者整整花了3天时间整理核对，终于把领奖名单整理好了！

如何领奖？根据活动规则，需本人携带身份证件进行领取，不得代领哦！除杨家小院写真外，所有奖品均需现场领取实物或纸质抵用券。

领奖时间：

2月13日—2月14日9:00—11:00，14:00—16:30；2月15日9:00—11:30。

其中速冻食品什锦火锅丸、

蒋氏腊肉、蒋氏香肠，仅限2月15日上午领取。

领奖地点：

温岭市融媒体中心东门（曙光城市形象店门口）

在集卡粉丝中，有50人幸运地获得了华为手机的抽奖资格。

2月15日上午10时，在市融媒体中心一楼大厅，我们将进行现场抽奖。届时，掌上温岭还将对本次抽奖进行全程现场直播，没能赶到现场的粉丝们，欢迎大家一起来见证大奖的诞生。



扫码查看领奖名单

春节期间后金价再创新高 市民购金热情不减

本报讯（记者周超君 辛雨吟）春节假期刚过，国际金价持续攀升，推动国内黄金零售价格再创高峰。

我市某商场内一家珠宝店的大屏幕显示：今日（2月8日）金价为867元每克，黄金饰品价格已越过860元/克大关，较节前上涨了20元至30元每克。尽管价格攀升，但市民购金热情不减，尤其是年轻消费者群体显著增加，成为市场增长的新动力。

据上海黄金交易所数据，2月8日国内黄金基础金价达到671元/克，刷新历史纪录。然而，零售端因品牌溢价、工艺成本等因素，价格明显高于基础金价。某品牌销售人员表示：“国际金价上涨直接提高了成本，加上春节后婚庆、送礼需求激增，价格短期内难以回落。”

在某商场黄金柜台前，年轻

顾客络绎不绝。销售人员透露：“春节前后，单价2000元以下的黄金饰品销量占主导。”

与传统“大件金饰”不同，小金豆、古法手链、联名款等“小克重”产品备受追捧。工艺革新让黄金饰品摆脱了“土气”标签，古法金、3D硬金等工艺兼顾美观与实用性，吸引了众多年轻女性消费者。“小克重”金饰因单价低、设计时尚，成为年轻人入门首选。一位“00后”消费者坦言：“攒小金豆既能保值，又能满足日常搭配需求，压力小，仪式感强。”

为迎合年轻群体，各大品牌推出了多样化服务与产品。柜姐可根据顾客属相、星座设计专属款式，柜台提供免费编绳与个性化定制服务。不少柜台还推出了新中式设计，将传统文化与现代设计相融合，吸引了注重文化认同的消费者。

船舶出口行业复苏 海关全面检查保启航



本报讯（记者郑灵芝/图）近日，随着节后经济活动迅速回暖，船舶出口行业也迎来了复苏热潮。为保障出口船舶顺利启航，海关部门积极行动，登船进行全面检查，全力推动行业实现“开门红”。

2月10日，在台州口岸温岭港区，一艘即刻将远航非洲科纳克里港的伯利兹籍出口船舶整装待发。船舶启航前夕，海关工作人员已提前抵达，登船执行检查任务。此次检查覆盖了物料储备、卫生状况及船员证件等多个关键环节。

在货舱内，海关工作人员细致检查了船舶的物料储备情况。在食品储存区，他们仔细核查食品的保质期、来源及储存条件，确保船员在漫长航行中拥有安

全、充足的物资供应。“船员的生活保障至关重要，我们必须确保船上食品符合卫生标准，让船员吃得安心。”台州海关温岭办公室相关负责人杨锐邦表示。

在卫生检查环节，海关人员对船舶的厨房、餐厅、船员宿舍、卫生间等各个区域进行了全面检查，评估船舶卫生状况，以防疾病传播。

台州海关提前与企业对接需求，实施“提前预约+动态调整”机制，及时收集船舶抵离港及货物装卸计划，实现船到即检。同时，优化入境船舶“登轮一检疫一入境”全流程闭环服务，结合“智慧电讯检疫”模式，提供7×24小时通关业务办理，进一步压缩通关时间，为船舶快速通关按下“加速键”。

给水管“穿衣戴帽”



2月7日，在太平街道各小区内，市供水有限公司工作人员正有序地为易受冻害影响的水表包裹保温套。

随着蛇年首个寒潮来袭，我市迎来新一轮的严寒挑战。为确保居民能正常获得生活用水，市供水有限公司提前规划部署，对全市范围内的易受冻区域供水设施进行了全面的保温处理。同时，供水公司加大巡查监测力度，确保能够及时发现并处理潜在的冻害风

险，确保居民用水的安全与稳定。

记者 徐伟杰 通讯员 张璐 摄

产教融合 培育发展新质生产力

工作站共建协议。该协议旨在建立“湖北民族大学——松门人才输出工作站”，开创“人才共育、平台共建、过程共管、成果共享”的校企合作新篇章。

根据协议，松门镇人民政府将依托产业集群优势，为湖北民族大学的人才培养、学生就业及科学研究提供有力支持，并建立人才需求库，确保学校与企业之间的人才供需精准对接。而学校方面则需深入了解松门镇企业需求，引导学生就业，为企业提供坚实的人才资源保障。

早在2023年，松门镇商会便带领会员企业走访了湖北民族大学，并与该校签署了人才输出

智能科学与工程学院详细介绍其专业课程设置、“51020现代产业体系建设”及工业互联与先进传感科研创新团队等情况。湖北民族大学是一所经国家教育部批准的省属普通本科院校，涵盖经济学、法学、教育学、理学、工学等十大学科门类。其智能科学与工程学院还拥有超轻弹性体材料绿色制造国家民委重点实验室及硒食品营养与健康智能技术湖北省工程研究中心。

近年来，该学院与温岭市旭日滚塑科技有限公司紧密合作，不仅每年输送优秀毕业生进企业实习就业，还计划筹建“滚塑订单班”，针对滚塑这一小众行业开展科研合作与人才梯队建设。

在交流环节，松门镇企业家结合各自的人才需求与学院进行了深入探讨。松门镇商会相关负责人表示，自与湖北民族大学建立人才输出协议以来，已有4名民大学子在松门就业，主要从事技术研发工作。

未来，商会将继续推动企业与大专院校的合作，为企业引入更多专业人才，助力企业高质量发展。

交流会上，湖北民族大学